Одобрено на заседании 
Совета директоров открытого акционерного общества

 "Калининградский тарный комбинат"
Протокол № 7 от "20" сентября 2019  г. 

РЕКОМЕНДАЦИИ
Совета директоров Открытого акционерного общества «Калининградский тарный комбинат» 
в отношении полученного от  Альшевского Владимира Федоровича добровольного предложения о приобретении ценных бумаг Открытого акционерного общества «Калининградский тарный комбинат»
Уважаемый акционер!

Настоящим информируем Вас  о том, что «17» сентября  2019 г.  в Открытое акционерное общество «Калининградский тарный комбинат» (далее – Общество, ОАО «КТК») от  акционера Альшевского Владимира Федоровича поступило Добровольное  предложение о приобретении 9 037 (Девяти тысяч тридцати семи) обыкновенных именных бездокументарных акций Общества (далее – Добровольное предложение). 
В отношении поступившего Добровольного предложения Совет директоров 
ОАО «КТК», руководствуясь  п. 1 ст. 84.3 Федерального закона от 26.12.1995  № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», на заседании «20» сентября 2019 г.  принял следующие рекомендации:
1. В отношении предложенной цены приобретаемых ценных бумаг, обращаем Ваше внимание на то, что согласно ст. 84.1. Федерального закона «Об акционерных обществах» акционер, направивший  Добровольное предложение о приобретении ценных бумаг, не обращающихся на торгах организаторов торговли  на рынке ценных бумаг (каковыми и являются  обыкновенные акции ОАО «КТК»),  вправе самостоятельно установить цену приобретения ценных бумаг.
Таким образом, цена приобретения акций ОАО «КТК» в размере 1000 (Одна тысяча) руб. за одну обыкновенную акцию ОАО «КТК» определена  приобретателем -  Альшевским В.Ф. самостоятельно без привлечения для этой цели независимого оценщика.

Альшевский Владимир Федорович  владеет совместно со своим аффилированным лицом – Альшевской Еленой Викторовной пакетом акций в размере 89,81 %  уставного капитала 
ОАО «КТК».

Номинальная стоимость одной обыкновенной акции ОАО «КТК» составляет 1 (Один) рубль. 
Цена приобретения акций, указанная Альшевским В.Ф. в Добровольном предложении,  в тысячу раз превышает номинальную стоимость акции, в связи, с  чем данная цена оценивается как привлекательная для акционеров Общества.

2. Совет директоров ОАО «КТК» рекомендует акционерам учесть при решении вопроса о принятии Добровольного  предложения, что рыночная стоимость акций  ОАО «КТК» в будущем может изменяться под воздействием многих факторов (некоторые из которых находятся вне сферы контроля Общества), в том числе в связи с изменением результатов деятельности ОАО «КТК», уровнем конкуренции, а также  под влиянием  общих экономических условий, изменений законодательства и других событий и факторов рыночной конъюнктуры.
3. Планы лица, направившего Добровольное предложение, в отношении Общества не предполагают существенного  изменения деятельности Общества. Планами лица, направившего Добровольное предложение, не предусмотрено мероприятий, связанных с изменением условий работы и существенным сокращением численности работников ОАО «КТК». 

В связи с чем, Совет директоров положительно оценивает планы Альшевского В.Ф., связанные с  деятельностью Общества  и условиями труда работников Общества. 

Рассмотрев Добровольное предложение, Совет директоров Общества рекомендует акционерам ОАО «КТК» принять Добровольное предложение Альшевского В.Ф.
При  принятии Добровольного предложения Альшевского В.Ф., Совет Директоров 
ОАО «КТК» рекомендует внимательно ознакомиться с содержанием указанного Добровольного предложения, с содержанием ст. 84.1. Федерального закона «Об акционерных обществах», а также учесть вышеизложенные рекомендации Совета директоров Общества.
В случае принятия акционером решения о продаже акций на основании Добровольного предложения акционеру необходимо направить Заявление о продаже приобретаемых ценных бумаг (далее – Заявление о продаже) заказным письмом по адресу регистратора Общества - Акционерного общества "Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.": 
- адрес Центрального офиса: 107996, Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 13; 
- адрес Калининградского филиала: 236022, г. Калининград, ул. Генделя, 5, 3 этаж, офис 30, 
- адрес любого иного филиала Акционерного общества "Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.", указанный на официальном сайте www.rrost.ru, 
или же предоставить такое заявление по указанным адресам лично (или через своего уполномоченного представителя) в рабочие дни и часы приема Регистратора.  
Заявление о продаже акций должно быть получено Регистратором в срок не позднее «27» ноября 2019 г. включительно.

Заявление должно быть составлено по форме, направляемой каждому акционеру одновременно с Добровольным предложением. 
В Заявлении о продаже акций должны быть указаны сведения, позволяющие идентифицировать владельца акций, вид, категория (тип) и количество акций, которые их владелец согласен продать лицу, направившему Добровольное предложение (Альшевскому В.Ф.). 

Заявление должно быть подписано акционером лично или его уполномоченным представителем. В случае подписания/предоставления Заявления уполномоченным представителем акционера к Заявлению должна быть приложена надлежащим образом оформленная доверенность (оригинал или нотариально удостоверенная копия) или иной документ, удостоверяющий соответствующие полномочия лица, подписавшего/предоставившего Заявление от имени акционера (оригинал или нотариально удостоверенная копия).
Доверенность, выданная представителю акционера – физического лица, должна быть удостоверена в нотариальной или иной приравненной к ней форме.
При личном обращении акционера по одному из вышеуказанных адресов, ему необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность.

Для актуализации анкетных данных (в том числе реквизитов банковских счетов) настоятельно рекомендуем акционерам обратиться к Регистратору и подать Анкету зарегистрированного лица.

По вопросам заполнения и предоставления Заявления о продаже, а также актуализации анкетных данных, акционеры могут обращаться  в Акционерное общество "Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т."  по вышеуказанным адресам либо по телефонам:   (4012) 60-54-64, (г. Калининград)  или  (495) 780-73-65 (г. Москва).

Со дня получения Регистратором Заявления владельца ценных бумаг, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, и до дня внесения записи о переходе прав на продаваемые акции к Альшевскому В.Ф. (или до дня получения Регистратором отзыва Заявления) их владелец не вправе распоряжаться указанными в Заявлении акциями, в том числе передавать их в залог или обременять другими способами, о чем Регистратор вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права владельца на акции, без распоряжения последнего.

В случае своевременного осуществления Вами действий по направлению Заявления, оплата приобретаемых акций будет произведена в течение 15 дней с момента истечения срока принятия Добровольного предложения, то есть не позднее «12» декабря  2019 в следующем порядке, предусмотренном п. 6.1.4. Добровольного предложения:

Выплата денежных средств в связи с продажей акций их владельцами, зарегистрированными в реестре акционеров  Открытое акционерное общество «Калининградский тарный комбинат», осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у Регистратора. 

В случае неисполнения Альшевским В.Ф.  обязанности оплатить в срок приобретаемые акции, владелец акций по своему выбору вправе в одностороннем порядке расторгнуть договор о приобретении акций  или же представить в Публичное Акционерное Общество «Банк «Санкт-Петербург» (Гаранту), выдавшему банковскую гарантию, обеспечивающую исполнение обязательств по Добровольному предложению, требование об оплате цены приобретаемых акций в соответствии п.7.2.5. Добровольного предложения. 

Требование на бумажном носителе должно быть предъявлено Гаранту по адресу: Российская Федерация, 236010, г. Калининград, ул. Кутузова, дом 39, до истечения срока действия настоящей Гарантии.

В случае если Бенефициаром являются физические лица, в целях установления подлинности, подпись Бенефициара на требовании об оплате должна быть нотариально заверена, кроме случаев личного представления требования Бенефициаром Гаранту.

Обращаем внимание, что в соответствии с нормами действующего законодательства Альшевский В.Ф. не выступает в качестве налогового агента при выплате акционерам дохода от продажи акций. Владельцы отчуждаемых ценных бумаг после получения дохода от продажи акций, обязаны в соответствии с действующим законодательством РФ оплатить налог с доходов, полученных от реализации ценных бумаг. Налогообложение доходов, получаемых от реализации ценных бумаг на территории РФ, регулируется Налоговым кодексом Российской Федерации  (далее – НК РФ), а также иными нормативными правовыми актами РФ, принятыми в соответствии с НК РФ. 
Передаваемые акции должны быть свободны от любых прав третьих лиц, т.е. не находиться в залоге, в споре, под арестом и т.п.
 Переход прав на Акции, продаваемые владельцами ценных бумаг, зарегистрированными в реестре акционеров Общества, осуществляется Регистратором без распоряжения владельца акций в соответствии с пунктом 7.1 статьи 84.3 Федерального закона «Об акционерных обществах», и п. 6.3.4. Добровольного предложения.

Совет директоров 
Открытого акционерного общества

«Калининградский тарный комбинат»      «20» сентября 2019 г.                       
(4012) 566-026, 566-025
